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. Вставьте числа в 
«окошки», чтобы 
получились верные 
равенства:

1) 3+3+3+3++ +    =3 х 6 
2) 24 х 3 + 24 + 24 = 24 х
3) 4+4+4+ +  +  +  +     = 4 х 6



 Выберите выражение, значение которого равно 0

•1) 48 : 8 х 6 – 6
 
•2) 48 : (1 х 6) + 6
 
•3) 48 : 8 х (6 – 6)

•4) 48: 8 х 6 : 6



Укажите верное решение
• На столе 4 тарелки, 

в которых лежат по 2 
пирожка и тарелка с 
4 пирожками.  
Сколько всего 
пирожков на столе? 

• 1) 2 х (4 + 1) + 4                       
2) 2 х 4 + 1

• 3) 2 х 4 + 4                                
4) (2 + 4) х (4 + 1) 



Выберите нужное действие для 
решения задачи.

• На одно  платье 
пошло 3 метра 
шёлка. Сколько 
шёлка пойдёт на 4 
платья?

• 1) деление                        
2) умножение

• 3) вычитание                    
4) задача решается в 
два действия





5 х3 + 2 х3 = (         +       ) х3

6 х4 + 3 х 4 =(        +     ) х4

5 х4 + 4 х 4 =(       +     ) х 4

7 х 2 + 8 х 2 = (      +      ) х 2

             
        Помогите 
Герде добраться 
до замка 
Снежной 
Королевы

Вставь пропущенные числа и запиши верные 

равенства

5 2

6 3

5 4

7 8



 

26∙3=                                   
38∙2=

( 20 + 6)х3= 20 х 3 + 6 х 3 =60 + 18 = 78

(10+7) ∙5=10∙5+7∙5=50+35=85
(30+8) ∙2=30∙2+8∙2=60+16=76

Рассуждай, как Миша

 17∙5= 



Печатная тетрадь: С. 22, №24





Домашнее задание:               

С. 23, №25,№26, №27         

печатная тетрадь




